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Institution has a history of more than seventy years: its alumni can be traced into various

fields. The following analysis can be deduced from the alumni feedback:

All alumni feel proud that they are the students of this college. They are thankful to
the college for providing quality education in such a rural place. They appreciate the
dedicated. friendly and cooperative attitude of the college staff. They show their in
debtedness towards college for the efforts and hard work of the faculty. They admit that the
college played crucial role in shaping their professional, ethical and personal life. They admit
that their association with the college not only enabled them toacquire a degree but also it
helped them to become human beings and the college also helped to inculcate human values
among them and enriched every sphere of their life. They proudly confess that the college
developed their confidence from the college programmes and the teacher’s encouragement
for student’s participation in these programmes, they acknowledge the contribution of the
college in developing their communication, leadership qualities, social commitment and
responsibilities and they become social and built lifelong relationships only because of the

college. They admit that the college provided those wingsso that they can tly high to pursue

their goals. They give credit to the college for their present position in life.

Best experience and remarkable memory:

They recollect the friendly teachers and homely atmosphere of the college. They miss the

college days, activities and sports events. They do not forget the warmth of relation between

students and teachers.
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1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job /

occupation?
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10. Co-curricular Activities
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11 Teaching and Learning
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12 Growth opportunities for students
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13. Training and Placement
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14. Overall Rating of the College
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15. Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni?

€3 responses

@ Yes
@ Somewhat
» No

16. How would you like to contribute towards the development of the College? (Please tick the

appropriate response)
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Overall Feedback analysis:

The various graphs the different views expressed by Alumni in regard to their
perception of quality in an educational institution. The Alumni feedback on Course Content,
Teaching Learning Process, Curriculum /Syllabus / Evaluation process, Library/ Sports/others
and Administration is very good. Alumni are very much satisfied with the Curriculum
development in respect of completion of syllabus, teaching learning process, facilities and
teaching quality and services. We will improve our quality and services on the basis of
alumni feedback.

Suggestions:
The following suggestions can be deduced from the analysis of alumni feedback

e More alumni involvement in college events
e Improvement in canteen

ACTION TAKEN REPORT

e The college has taken sets to enhance participation of alumni in college activities and
events.

¢ The college contemplating to avail assistance of alumni in annual gathering.

e The college contemplating to improve canteen facility for students

Principal A |

ple Dr.Amandecp Kaur

Alumni Coordinator t

Dr. Manjeet Ka M
y

/ Principet
G.H.G. Harparkash College
of Education for Women

SIDHWAN KHURD (Ldh )



